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令和５年第６回美瑛町教育委員会議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴 木 教 育 長 それでは、最初に行政報告をいたします。 

 

～ 行政報告 ～ 

 

 

１ 開  会 

日 時  令和５年４月２５日 午前１０時 

場 所  美瑛町役場２階会議室 

 

２ 出席委員 教育長     鈴 木 貴 久 

 委 員     二ツ川 越 子 

         委 員     小野寺 晴 紀 

         委 員     打 本 菜保子 

         委 員     小 杉 英 紀 

 

３ 説 明 員 管 理 課 長  梶 原 祐 治 

  公 民 館 長  才 川 健 一 

         図 書 館 長  山 上 修 司 

  管理課参事   目 良 久 美 

    管理課長補佐   三 浦   誠 

 

４ 傍 聴 人  なし 

 

５ 議事内容 

議案第１号 美瑛町社会教育委員の委嘱について 

議案第２号 美瑛町公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第３号 美瑛町図書館協議会委員の任命について 

報告第１号 美瑛町教育表彰審議会委員の委嘱について 

 

６ 審議結果 

   議案第１号 原案決定 

議案第２号 原案決定 

議案第３号 原案決定 

報告第１号 承  認 

 

７ 閉  会  令和５年４月２５日 午前１０時２０分 
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鈴 木 教 育 長 それでは、只今から令和５年第６回美瑛町教育委員会議を開会

します。本日の出席者は５人です。地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１４条の規定により、本会議は、成立しているこ

とを報告します。 

次に、議事録の署名委員を、会議規則第２５条により指名いた

します。本日の会議の署名委員は、小杉委員にお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 それでは、最初に行政報告をいたします。 

 

～ 行政報告 ～ 

鈴 木 教 育 長 以上が行政報告となります。只今の行政報告について、何か御

質問等がありましたらお受けいたします。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 

 

よろしいですか。無いようですので、これで行政報告を終わり

ます。 

 
鈴 木 教 育 長 それでは、議事に入ります。 

議案第１号、美瑛町社会教育委員の委嘱についての件を議題と

します。事務局から説明願います。 

 

（「はい、公民館長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、才川公民館長。 

才川公民館長 美瑛町社会教育委員の委嘱についての提案理由を御説明申し

上げます。議案 

集につきましては１ページ、また、別冊の資料につきましても

１ページになります。現在、社会教育委員を委嘱しております委

員１０名のうち、小学校及び高等学校の選出区分におきまして変

更がございましたので、美瑛町社会教育委員条例第２条の規定に

基づき、後任の新な委員として委嘱をするものです。任期につき

ましては、前任者の残任期間となりまして、令和６年３月３１日

まで委嘱をするものでございます。それでは、議案を朗読いたし

ます。 
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才川公民館長 ～ 議案第１号附則を朗読する ～ 

 

委員候補者は２名でございます。選出区分は小学校、氏名は山

田裕子、住所は美瑛町美馬牛南２丁目３番３３号、後任者として

美瑛町校長会からの推薦でございます。もう一方が、選出区分は

高等学校、氏名は天野潤也、住所は美瑛町旭町１丁目３番２１号、

後任者として美瑛高校からの推薦でございます。なお、全体の名

簿につきましては、別冊の資料の１ページに掲載しております。

以上で議案第１号の提案理由の説明を終わります。御審議のほど

よろしくお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、事務局から、議案第１号の提案理由の説明がありました。

これから、質疑を行います。質問や意見はありますか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい。無いようでしたら、議案第１号、美瑛町社会教育委員の

委嘱について決定してよろしいでしょうか。 

 

（「はい。」の声） 

鈴 木 教 育 長 それでは、議案第１号については、原案のとおり決定させてい

ただきます。 

次に、議案第２号美瑛町公民館運営審議会委員の委嘱について

の件を議題といたします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、公民館長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、才川公民館長。 

才川公民館長 美瑛町公民館運営審議会委員の委嘱についての提案理由を御

説明申し上げます。議案集につきましては２ページ、また、別冊

の資料につきましては、同じく１ページになります。現在、社会

教育委員と兼務といたしまして、美瑛町公民館運営審議会委員を

委嘱しております委員１０名のうち、同じく小学校及び高等学校

の選出区分におきまして、変更がございましたので、美瑛町公民 
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才川公民館長 館設置条例第３条の規定に基づき、後任の新な委員として委嘱を

するものです。任期につきましては、前任者の残任期間としまし

て、令和６年３月３１日まで委嘱をするものであります。それで

は、議案を朗読いたします。 

 

～ 議案第２号を朗読する ～ 

 

委員候補者は、同じく２名でございます。選出区分は小学校、

氏名は山田裕子、住所は美瑛町美馬牛南２丁目３番３３号、美瑛

町校長会からの推薦でございます。また、選出区分は高等学校、

氏名は天野潤也、住所は美瑛町旭町１丁目３番２１号、後任者と

して美瑛高校からの推薦でございます。全体の名簿につきまして

は、同じく別冊の資料の１ページに掲載しております。以上で議

案第２号の提案理由の説明を終わります。御審議のほどよろしく

お願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、事務局から、議案第２号の提案理由の説明がありました。

これから、質疑を行います。質問や意見はありますか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい。無いようでしたら、議案第２号、美瑛町公民館運営審議

会委員の委嘱について決定してよろしいでしょうか。 

 

（「はい。」の声） 

鈴 木 教 育 長 それでは、議案第２号については、原案のとおり決定させてい

ただきます。 

次に、議案第３号美瑛町図書館協議会委員の任命についての件

を議題といたします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、図書館長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、山上図書館長。 
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山上公民館長 議案第３号の提案理由を御説明申し上げます。議案集につきま

しては３ページです。また、別冊の資料につきましては２ページ

になります。任期満了に伴う美瑛町図書館協議会委員を、令和５

年４月１日から令和８年３月３１日までの２年間、新た任命する

ものです。それでは、議案を朗読いたします。 

 

～ 議案第３号を朗読する ～ 

 

以下、氏名、住所、備考の順に読上げます。 

米津理臣氏、美瑛町丸山２丁目９番２７号、学校教育として、

美瑛東小学校長を校長会から推薦がありました。 

飯田博志氏、美瑛町西町４丁目３番１８号、社会教育として、

美瑛町文化連盟から推薦がありました。 

小北千津子氏、美瑛町字大三、家庭教育として、お話し会“あ

いあい”から推薦がありました。 

小寺利典氏、美瑛町北町２丁目４番２７号、学識経験者です。

昭和２９年９月１５日生まれの６８才で元小学校長です。 

鈴木眞美氏、美瑛町南町３丁目２番３４号、一般公募で再任と

なります。 

荒明千春氏、美瑛町中町２丁目３番２５号、一般公募で再任と

なります。 

以上の６名に、美瑛町図書館協議会委員をお願いしたいと考え

ております。以上で議案第３号の提案理由の説明を終わります。

御審議のほどよろしくお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、事務局から、議案第３号の提案理由の説明がありました。

これから、質疑を行います。質問や意見はありますか。 

 

（「ありません。」の声） 
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鈴 木 教 育 長 それでは、議案第３号については、原案のとおり決定させてい

ただきます。次に、報告１号、美瑛町教育表彰審議会委員の委嘱

についての件を議題といたします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、管理課長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、梶原管理課長。 

 

梶原管理課長 それでは、報告第１号につきまして御説明を申し上げます。美

瑛町教育表彰審議会委員の委嘱につきましては、令和４年度から

２か年ということで委嘱しておりますが、人事異動等に伴いまし

て欠員が生じたことから、団体からの推薦と公募行い、令和６年

3 月 31 日までの残任期間について、３名を補助委員として委嘱

するものです。 

選出区分は学校で堀内隆功氏、住所は美瑛町西町２丁目２番５

号、美瑛小学校長として校長会からの推薦です。 

学識経験者として石田貴宏氏、住所は美瑛町字白金、公募枠と

なります。なお、この方は、青少年交流の家の次長となってござ

います。 

もう一方、学識経験者として嵯城裕之氏、住所は美瑛町字新区

画、公募ということで、町Ｐ連の会長となっています。 

なお、全体の名簿につきましては、別冊資料の３ページに記載

してございます。以上で報告第１号の説明を終わります。よろし

くお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、事務局から報告第１号の説明がありました。これより質

疑を行います。質疑はありませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 無いようでしたら、報告第１号につきましては、議案のとおり

決定いたします。提出案件については、以上となります。その他

事務局から提案事項はありますか。 

 

（「はい、管理課長。」の声） 
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鈴 木 教 育 長 はい、梶原管理課長。 

梶原管理課長 御案内の際には、文化財審議員の委嘱について記載しておりま

したが、こちらにつきましては、３月号の広報紙で募集したとこ

ろですが、応募が一切ございませんでした。そのため、現在人選

を行なっているところであり、次回の教育委員会議で提案を予定

しております。以上です。 

鈴 木 教 育 長 他に委員の皆様方から何かございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 それでは、会議を閉じたいと思います。以上をもちまして、令

和５年第６回美瑛町教育委員会議を閉会します。ありがとうござ

いました。 

  

 


